

Bestyrelses møde Tirsdag den 6-12-2016

Hos Allan Bjørn Nielsen kl 18.30

Tilstede: Eigil Wendelin -Aage Iversen- Allan Bjørn Nielsen- Sanne Jespersen

Afbud fra Tina Brorson

Dagsorden:

1. Valg af referent.
 2. Evaluering af Introduktion til Nye medlemmer/ juledekorationer
 3. Nytårsfest generel orientering- Hvad mangler vi??
 4. Hvem kan lukke bixsen.
 5. Opfølgning af punkter fra sidste bestyrelsesmøde
 6. Pjece
 7. Konto kig ??
 8. Planlægge general forsamling
 9. DATO FOR NÆSTE MØDE. 18 jan hos Sanne kl 19
-

1.Referent :Sanne Jespersen

2. Det gik fint med introduktionsmøde for nye medlemmer. Godt med pressemeddelse lige forinden. Vi forsøger igen med introduktions aften i feb- marts.

3.Generel orientering omkring tiltag i forbindelse med nytårsårsfesten. Vi holder en aften hvor vi får styr på musikken. Sanne snakker med Henning ang musik anlæg på Eydes. Vi beder Henning finde ud af bommen på Søndergade.

4. Det er bestyrelsens opgave at lukke.

5. Tina er ikke til Mødet i dag. Så det må op næste gang

6. Åge vil gå i gang med pjecen så den er klar til 1. jan.

7. Snak om at der kun er 1 mdr til at Peter fremlægger regnskabet.

8. Generalforsamling bliver holdt 17-3-2017. Sidste dato hvor indkaldelse til generalforsamling skal være ude er 3. februar.

9. Næste møde 18. januar kl 19 hos Sanne. Regnskabsfører Peter kontaktes mht til at deltage.